





Кандидаты народа



ПРЯМАЯ ДОРОГА

[Начало на 1—2-й стр.]

Первое время, конечно, уставала. Но мать подбадривала: «Теперь-то что не работать? Вон трактор-то какие — залубеешься! А мы в войну на чем пахали — сеяли! Бывало, придеши домой, руки от рычагов гудат...»



[Окончание на 4-й стр.]

На снимках: редактор краевого радио Г. Горн берет интервью у доверенного лица кандидата в депутаты Л. Ногавой (крайняя справа); ремонт закончен, трактор готов к полевым работам нового года.

● ПНР: НЕСТАРЕЮЩАЯ ПАМЯТЬ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОТДЕЛ «АП»

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОТДЕЛ «АП»

Дела друзей

К 40-летию Победы

ВАРШАВЯНЕ ПОМНЯТ

Широкая аллея Жирно и Выгуры ведет в варшавский международный аэропорт. Но шум улочек движения не замедляет, докапавшись до корней деревьев, охраняющих тишину и спокойствие у мемориального кладбища — мавзолея советских воинов. Здесь в 834 братских могилах похоронены прах 22 тысяч солдат, павших в боях за освобождение Варшавы. Они поляжили в Сталинград, Ленинград, Ашхабад, Тбилиси, Баку, Москве, Одессе, Донецке, Ташкенте и других городах и селах Страны Советов и погибли на полях битвы. У подножия гранитного обелиска всегда свежие цветы. Это их советские освободители и сражавшиеся плечом к плечу с ними против фашистских захватчиков польские воины. Варшавяне возвели памятник «Братство по оружию».

БЫТЬ АДРИАТИКЕ ЧИСТОЙ

Адриатическое море... Кто хоть раз видел его, никогда не забудет удивительно прозрачной, отливающей лазурью воды, изумительные пейзажи прибрежной полосы. Неповторимы его побережья: придают сотни маленьких и больших островов, уникальное сочетание пологих на скалистых берегах глубоких морских заливов, величественных горных массивов с богатой субтропической растительностью, пальмами и олеандрами. Целая симфония форм и красок!

Об этих важных проблемах

Панорама одной страны: Индия

ПОВЫШАЕТСЯ ЗАРПЛАТА МУЗЕЙ ЛЕТАЮЩИХ ЗМЕЕВ

В январе 1985 года в Ахмадабаде, сообщает «Таймс оф Индия», открылся первый в мире музей летающих змеев. Основной фонд музея составляет уникальная коллекция индийского художника Бхану Шаха, которую он собрал в течение двадцати лет. В экспозицию войдет 1.300 экспонатов. Организованный на пожертвования любителей этого вида спорта, музей включает не только демонстрационные залы, но также и кинозал, в котором будут идти видеопленки о соревнованиях и массовых запусках летающих змеев.

ДЛЯ ВЫСОКИХ УРОЖАЕВ

Ученые Индийского института сельского хозяйства Инди вывели новую группу полезных бактерий, применение которых в сельском хозяйстве дает прирост урожая пшеницы картофеля и бобовых культур от 10 до 30 процентов.

Тени прошлого

БАНДИТ ОСТАЕТСЯ БАНДИТОМ

Сандель, вызванный в президентскую комиссию по вопросам организованной преступности в США, подтвердил, что бывший премьер маргоновского южноафриканского правительства Нгуэн Као Ки бежавший от гнева своего народа под крылышко американских покровителей, возглавляет целую сеть банд. Они занимаются грабежами, вымогательством и продажей наркотиков.

ФАКТЫ

КАК УЧАТ В ШКОЛАХ США

«Нью-Йорк таймс» сообщила об исследовании, проведенном в школах страны. Выяснилось, что 80 проц. американских старшеклассников уверены, что Израиль — арабское государство. 10 — убеждены, что в США больше жителей, чем в Китае.

А ЧИТАТЬ ВЫ УМЕЕТЕ?

Этот вопрос часто можно услышать в высказывании Соединенных Штатов. И немудрено. В США, сообщает газета «Кричон сайенс монитор», 74 миллиона взрослых американцев либо малграмотны, либо совершенно неграмотны. Прочитав неграмотных, пишет газета, особенно высок среди представителей национальных меньшинств.

Свидетельствуют очевидцы

«НЕ НАЙДЕТСЯ ЛИ У ВАС ЛИШНЕГО ФРАНКА?»

Осенью 1984 года я побывал в гостях у моих знакомых австрийцев в Вене. Они не комментаторы, далекие от политики, высоко оплачиваемые служащие. Но люди честные, непредвзятые, с реальным взглядом на мир. Меня моего знакомого — ее звали Лизель — собиравшая в скором времени посетить Париж, долго готовившая и поездив, даже специально для этого изучала французский язык.

И вот на днях я получил от Лизель письмо, в котором она, между прочим, делится своими впечатлениями от поездки в город своей мечты. Думаю, с этой статьей письма (в переводе) не будет интереса познакомиться читателями «Алтайской правды».

Лев КВИН, писатель.

● СШ: ЗА ВИТРИНОЮ «СВОБОДНОГО МИРА»

